
Zápis z osadního výboru Kostelec  16.10.2024 
 
Přítomni : Bc. I. Cyprichová,  J. Malysiak,  J. Pinkava, Mgr. N. Straková, Ing. B.Ždárská  

Omluven : Z. Folwarczny 

Host : Ing. David Biegun , starosta   obce  

 

 

1.  Starosta obce ing. Biegun doplnil informace k zápisu z minulého osadního výboru:  

- ul.Stodolní bude opravena až po dokončení vodovodu 

- u hřbitova na Kostelci budou opraveny obě branky ZAJISTÍ PAN GALAČ 

- neposečené pozemky na ul Pod Kostelem jsou na parcelách 2939/6 a 2939/7 a 

patří soukromým vlastníkům 

- osvětlení zastávek – bylo by vhodné jiné technické řešení tak, aby bylo 

znemožněno zcizení, ke kterému docházelo v minulosti PROVĚŘÍME MOŽNOST 

VYBUDOVÁNÍ SLOUPU OSVĚTLENÍ PŘÍPADĚN PŘÍVOD Z DRUHÉ STRANY. 

2. Členové výboru se dotazovali, proč byly odpadové nádoby na ul. Pod kostelem 

přesunuty podél silnice a nejsou již na příjezdové cestě k hřbitovu. OVĚŘÍ OBECNÍ 

SLUŽBY, PROČ DOŠLO K POSUNU NÁDOB.  

 

3. Dotazy občanů :  

a) Pí. Holajnová se dotazovala na opravu ul. Na výsluní, kdy voda z obecní 

komunikace teče na soukromý pozemek. Starosta obce informoval o systému oprav 

komunikací v obci. Před několika dny proběhlo jednání s majitelkou pozemku a 

došlo k vzájemné dohodě.  

b) Občané se dotazovali na stavební uzávěru od jakého termínu bude platit, jak 

postupovat v případě připomínek či nesouhlasu. Je možné podat žalobu ke 

správnímu soudu. JIŽ JE VYHLÁŠENA 

c) Dále se dotazovali, zda proběhne výstavba komunikace na pozemcích pana 

Šrotka. Starosta obce upozornil, že tuto stavbu komunikace povolilo ještě minulé 

vedení obce v roce 2022. O dalších plánech pana Šrotka na výstavbu není obec 

informována. Mgr. Straková upozornila,  že je možnost v případě projektů nahlížet 

do spisu projektu na Magistrátu města Havířova nebo na krajském úřadě.  

d) Dále se občané dotazovali, zda obec nezvažuje ochranu kaštanové aleje na uli V 

aleji. Dále požadovali doplnění pokácených stromů v aleji a ošetření některých již 

starších stromů. Poté co byly loni vyčištěny pozemky v okolí kaštanů zlepšila se i 

situace s napadením klíněnkou, bylo by vhodné to dělat každoročně. PROVĚŘÍME 



U ARBORISTY, ZDA NENÍ MOŽNÉ VYSÁZET ZAKRSLÉ KAŠTANY DO PROLUKY. 

e) Dotazovali se zda bude na Kostelci dříve plánovaná rozhledna. Dle expertního 

týmu  je toto nepřijatelné vzhledem k tomu , že by byla v blízkosti jiného 

dominantního prvku kterým je kostel. ROZHLEDNA NEBUDE, JELIKOŽ BY TO 

NEGATIVNĚ OVLIVNILO DNEŠNÍ DOMINANTU A TO KOSTEL. 

f) Dále občané žádali o zveřejňování pozvánek na akce i na webu obce nejen na 

sociálních sítích , na které nemají všichni přístup. Starosta obce informoval o právě 

vznikajících nových webových stránkách ,které budou uživatelsky velmi přívětivé. 

ZAJISTÍME. 

g) Dále se občané dotazovali na opravu komunikace na ul. Pod letohrádkem , jaké 

jsou možnosti vykoupení soukromé cesty, zda by bylo možné zde umístit označení 

slepá ulice , komunikaci při vjezdu rozšířit  a přidat pouliční osvětlení které je 

nedostatečné. OSVĚTLENÍ JIŽ JE PŘIDÁNO. PROJEKTUJE SE OPRAVA 

KOMUNIKACE A ODVODNĚNÍ. 

h) Bude se nějak řešit křižovatka u výjezdu na Třanovice a Český Těšín? Starosta 

obce informoval, že křižovatka je zařazena v projektech kraje, obec jako vstřícný 

krok připraví projekt tak aby se mohl kruhový objezd  realizovat co nejdříve. POUZE 

ZA PŘEDPOKLADU, ŽE KRAJ A SSMSK BUDOU S KRUHOVÝM OBJEZDEM 

SOUHLASIT. 

i) Zvažuje obec pro zvýšení bezpečnosti umístění stacionárních radarů? Starosta 

obce informoval, že bylo realizováno měření na 3 různých místech obce a skutečně 

k překračování rychlosti docházelo. V případě, realizace úsekového měření by 

následné pokuty vybíral Magistrát města Havířova, ale zatím nedošlo k dohodě. 

HAVÍŘOV V SOUČASNÉ CHVÍLI NESOUHLASÍ S TÍM, ŽE BY TĚRLICKO VŠE 

ZAFINANCOVALO A ONI BY VYBÍRALI POKUTY. 

j) Občané se dále dotazovali , zda bude docházet k další výstavbě v okolí přehrady. 

Obec nemá v okolí přehrady dostatek pozemků, ale tam kde to bude možné dojde k 

zatraktivnění okolí přehrady (Hawai bar – další hřiště , pláž Pacalůvka -výhledově 

přívoz) 

k) Dojde k rozšíření MHD Havířova? Starosta obce informoval, že spoje určuje ORP 

Havířov a je často komplikované je propojit. NAVYŠOVÁNÍ SPOJŮ JE VELMI 

KOMPLIKOVANÉ, JAK NÁS INFORMOVALI NA KOORDINAČNÍ SCHŮZCE 

V HAVÍŘOVĚ.  

l) Nedojde k rozšíření sdílených kol až na Kostelec? O kola byl malý zájem, zatím je 

projekt pozastaven.  



m) Chodník na Kostelec se zatím realizovat nebude. 

n) Občané se dotazovali zda se nezvažuje realizace prodejny potravin na Kostelci . 

Bude se řešit v novém územním plánu. JE ZAPOTŘEBÍ SMYSLUPLNĚ VYUŽÍT 

POZEMEK MEZI KOSTELEM A PZKO. ŘEŠÍME S ODBORNÍKY A PRACUJEME 

S RŮZNÝMI VARIANTAMI, BUDEME DISKUTOVAT S OSADNÍM VÝBOREM 

o) Zvažuje obec odlišit přechody pro chodce odlišnou barvou osvětlení , z důvodů 

bezpečnosti je to velmi vhodné. ANO, PRVNÍ TAKOVÉ REALIZUJEME JAK 

V HRADIŠI, TAK V HORNÍM TĚRLICKU. PŘECHOD PRO CHODCE NA 

KOSTELCI VŠAK NECHCE POVOLIT PČR. 

4. Členové osadního výboru by chtěli realizovat předvánoční setkání na Kostelci pro 

občany. Předběžný termín 15.12 .2024 od 16.00. Předsedkyně výboru zjistí, zda by 

bylo možné si pronajmout alespon část domu PZKO nebo na cel akci s PZKO 

spolupracovat. Starosta obce informoval, že je nutné vše koordinovat s obcí,která 

vše objedná dle požadavku výboru. PROBĚHLO A BYLO VELMI POVEDENÉ. 

VÁNOČNÍ STROM BYL ROVNĚŽ KRÁSNÝ. DĚKUJI ZA ORGANIZACI OV 

KOSTELEC. 

 

 

Zapsala : Bc. Iveta Cyprichová , předsedkyně osadního výboru Kostelec 

 

 

 

 


